
- 1 - 

 

平成 30年 12月 19日 

平成 30年度「経営者の実像に迫る」アンケート 

第 2回目「テーマ：世界の歴史上の人物（主に欧米）」の結果について 

 

公益財団法人 全国法人会総連合 

 

 当会では「経営者の実像に迫る」との切り口で、会員である企業経営者を対象とし

たアンケートを実施しています。今回アンケートにお答えいただいたのは、下記の属

性をお持ちの皆様です。 

 このアンケートは、多様な年代・地域・業種の経営者が集まった法人会の特色を活

かして、毎回様々なテーマでアンケートを実施しています。（今年度は 3回実施予定

です。） 

 第 2回目の今回は、「世界の歴史上の人物（主に欧米）」に関する出題を通じ、経

営者の実像に迫りました。 

 

＜回答期間＞ 平成 30年 11月 22日（木）～12月 6日（木） 

 

＜回答者数＞ 1,041人（アンケート送信者 6,387人、回答率 16.3％） 

 

＜回答者の属性＞ 

（年代別）                   （地域別） 

    
（業種別） 

  

※当アンケートは日本標準産業分類の大分類に基づき、以下の4グループ 

に区分しています。 

農林漁業・鉱業    ：A農業,林業  B漁業  C鉱業,採石業,砂利採取業 

建設・製造・工業  ：D建設業  E製造業  F電気・ガス・熱供給・水道業 

情報・流通・販売業：G情報通信業  H運輸業,郵便業  I卸売業,小売業 

                    J金融業,保険業  K不動産業,物品賃貸業 

サービス関連業    ：L学術研究,専門・技術サービス業 

                    M宿泊業,飲食サービス業 

                    N生活関連サービス業,娯楽業  O教育,学習支援業 

                    P医療,福祉  Q複合サービス事業 

                    Rサービス業（他に分類されないもの） 

                    S公務（他に分類されるものを除く） 
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主に欧米に限った場合でも、各分野でこれまで多くの偉人が活躍してきましたが、このう

ち最も印象に残っている人物は誰ですか。 

 

Ｑ１． 世紀の大発見を成し遂げた人物（数学、天文学、物理学など）（3つまで選択可） 

 

＜その他＞ 

レオナルド・ダ・ヴィンチ、シュレディンガー、ソクラテス、グーテンベルク、コロンブス、 

ロックフェラー、ノイマン、スティーブ・ジョブズ 

 

Ｑ２． 芸術の世界で才能が開花した人物・グループ（3つまで選択可） 

 
＜その他＞ 

モネ、藤田嗣治、カザルス、ショパン、横山大観、フランツ・リスト、ルネ・マグリット、 

クイーン、ボッティチェリ 
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＜アンケート結果＞ 



- 3 - 

 

 

Ｑ３． 哲学・宗教や文学の世界で活躍した人物 （3つまで選択可） 

 

＜その他＞ 

釈迦、孔子、ソクラテス、サルトル、清少納言、アガサ・クリスティー、デリダ、マホメット、 

日蓮上人、丸山敏雄、トルストイ、デカルト、道元、オー・ヘンリー、ガンジー、ルター 

 

 

Ｑ４． 医療の世界で貢献した人物 （3つまで選択可） 

 

＜その他＞ 

アレクサンダー・フレミング、アンドレアス･ヴェサリウス、メチニコフ、山中伸弥、華佗 
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Ｑ５．以下に挙げた近代以降の政治家のうち、ご自身の会社で働いてもらいたいと思う人物

は誰ですか。（1つ選択） 

 

 

Ｑ６．前問で回答された人物を選んだ理由に当てはまるものをお選びください 。（3つまで） 

 

＜その他＞ 

道徳感が強い、最も協調性がありそう、交渉力がありそう、改革する能力がある、顔、偉人過ぎ

て雇用したくない、誠実性である、変革力、消去法、選ぶ人がいない 
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Ｑ７．第一次世界大戦が終結してから今年で 100 周年となりましたが、こうした世界大戦を

再び起こさないように、とりわけ責任が重いと思われる国はどこですか。（3つまで）  

 
＜その他＞ 

北朝鮮、チベット、イラン、大韓民国、なし 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜テーマ：世界の歴史上の人物＞ 

・「世紀の大発見を成し遂げた人物」は「エジソン」が最多、僅差で「アインシュタイ

ン」、続いて3位と4位に「ニュートン」「ガリレオ・ガリレイ」となった。 

・「芸術の世界で才能が開花した人物・グループ」は「ダ・ヴィンチ」が最多、2位の

「モーツァルト」と僅差で「ベートーベン」と続いた。 

・「哲学・宗教や文学の世界で活躍した人物」は「シェイクスピア」が最多となり、僅

差で「キリスト」が2位、3位が「プラトン」となった。 

・「医療の世界で貢献した人物」は「野口英世」が最多。「レントゲン」「ナイチンゲ

ール」が後に続いた。 

・「近代以降の政治家のうち、ご自身の会社で働いてもらいたいと思う人物」は「Ｊ・

Ｆ・ケネディ」が2位の倍以上の差で最多。「回答理由」は「リーダーシップ」が最

多で「決断力」「惹きつけ巻込む力」と続いた。 

・「世界大戦を再び起こさないためにとりわけ責任が重いと思う国」は「アメリカ」「中

国」「ロシア」の順に多く、3か国のみで全体の8割の回答数を占めた。 
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＜業種別の傾向＞ 

  ※農林漁業・鉱業の回答数が少なかったため、業種別の傾向は掲載を割愛。 

 

 

＜年代別の傾向＞ 

・「世紀の発見を成し遂げた人物」は全ての世代で「エジソン」が最多で、回答者全体の約

半数の回答。 

・「芸術の世界で才能が開花した人物・グループ」は全ての世代で「ダ・ヴィンチ」が半数

以上の回答で最多で、特に「70歳代」では全体の 7割 5分の回答。 

・「哲学・宗教や文学の世界で活躍した人物」は 20,50,60歳代では「シェイクスピア」が最

多で、30,40,70歳代では「キリスト」が最多。 

・「医療の世界で貢献した人物」は 30 歳以上の世代で「野口英世」が最多で、6 割前後の回

答率。 

・「自身の会社で働いてもらいたいと思う人物」は 30歳以上の世代で「J・F・ケネディ」が

最多。回答理由は「リーダーシップ」が最多。 

・「世界大戦を再び起こさないためにとりわけ責任が重いと思う国」は 30歳以上の世代で「ア

メリカ」が最多で、特に 50,60 歳代では 9 割以上の回答。続いて「中国」「ロシア」が多

く、3か国とも「60歳代」の回答が最多。 

＜地域別の傾向＞ 

・「世紀の発見を成し遂げた人物」は全ての地域で「エジソン」が最多で、特に「中国・四

国」の回答率が高かった。 

・「芸術の世界で才能が開花した人物・グループ」は全ての地域で「ダ・ヴィンチ」が最多

で、特に「関東甲信越」の回答率が高かった。 

・「哲学・宗教や文学の世界で活躍した人物」は「関東甲信越」のみ「シェイクスピア」が

最多で、それ以外の地域では「キリスト」が最多。 

・「医療の世界で貢献した人物」は全ての地域で「野口英世」が最多で、特に「北海道・東

北」の回答率が高かった。 

・「自身の会社で働いてもらいたいと思う人物」は全ての地域で「J・F・ケネディ」が最多

で、特に「九州・沖縄」の回答率が高かった。 

・「世界大戦を再び起こさないためにとりわけ責任が重いと思う国」は全ての地域で「アメ

リカ」が最多で、「東海・北陸」「中国・四国」では 9割を超える回答。 
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＜年代別データ＞

※20歳代は回答者数が少数のため、色分けの区分から除いている。

年　　代 人　数 アルキメデス ピタゴラス コペルニクス ケプラー ガリレオ・ガリレイ ニュートン J・ワット エジソン

70歳代 44 5 4 2 2 18 17 3 21
11.4% 9.1% 4.5% 4.5% 40.9% 38.6% 6.8% 47.7%

60歳代 219 29 20 18 4 80 88 9 112
13.2% 9.1% 8.2% 1.8% 36.5% 40.2% 4.1% 51.1%

50歳代 242 14 25 18 1 82 81 10 129
5.8% 10.3% 7.4% 0.4% 33.9% 33.5% 4.1% 53.3%

40歳代 461 31 54 29 3 148 154 8 249
6.7% 11.7% 6.3% 0.7% 32.1% 33.4% 1.7% 54.0%

30歳代 67 3 9 5 0 23 22 1 36
4.5% 13.4% 7.5% 0.0% 34.3% 32.8% 1.5% 53.7%

20歳代 8 0 2 0 0 1 2 0 5
0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 62.5%

合　　計 1,041 82 114 72 10 352 364 31 552
7.9% 11.0% 6.9% 1.0% 33.8% 35.0% 3.0% 53.0%

N・テスラ ｷｭﾘｰ夫人 ノーベル ライト兄弟 ダーウィン アインシュタイン ホーキング その他 回答数
0 2 10 7 11 18 6 1 127

0.0% 4.5% 22.7% 15.9% 25.0% 40.9% 13.6% 2.3%
1 20 47 27 40 96 12 0 603

0.5% 9.1% 21.5% 12.3% 18.3% 43.8% 5.5% 0.0%
5 11 34 43 39 123 17 6 638

2.1% 4.5% 14.0% 17.8% 16.1% 50.8% 7.0% 2.5%
9 19 34 99 60 240 32 8 1,177

2.0% 4.1% 7.4% 21.5% 13.0% 52.1% 6.9% 1.7%
0 0 9 13 14 31 2 2 170

0.0% 0.0% 13.4% 19.4% 20.9% 46.3% 3.0% 3.0%
1 0 2 2 2 5 0 0 22

12.5% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0%
16 52 136 191 166 513 69 17 2,737

1.5% 5.0% 13.1% 18.3% 15.9% 49.3% 6.6% 1.6%

年　　代 人　数 バッハ ダ・ヴィンチ ミケランジェロ ベートーベン モーツァルト シューベルト ゴッホ ピカソ プレスリー ビートルズ その他 回答数
70歳代 44 7 33 6 23 13 2 14 16 3 10 0 127

15.9% 75.0% 13.6% 52.3% 29.5% 4.5% 31.8% 36.4% 6.8% 22.7% 0.0%
60歳代 219 43 132 46 98 74 13 44 55 19 87 2 613

19.6% 60.3% 21.0% 44.7% 33.8% 5.9% 20.1% 25.1% 8.7% 39.7% 0.9%
50歳代 242 38 147 35 92 100 12 42 74 8 88 5 641

15.7% 60.7% 14.5% 38.0% 41.3% 5.0% 17.4% 30.6% 3.3% 36.4% 2.1%
40歳代 461 58 286 72 164 190 19 86 164 19 121 7 1,186

12.6% 62.0% 15.6% 35.6% 41.2% 4.1% 18.7% 35.6% 4.1% 26.2% 1.5%
30歳代 67 12 40 14 24 29 2 17 17 3 14 3 175

17.9% 59.7% 20.9% 35.8% 43.3% 3.0% 25.4% 25.4% 4.5% 20.9% 4.5%
20歳代 8 2 4 0 3 4 0 1 4 1 3 0 22

25.0% 50.0% 0.0% 37.5% 50.0% 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 37.5% 0.0%
合　　計 1,041 160 642 173 404 410 48 204 330 53 323 17 2,764

15.4% 61.7% 16.6% 38.8% 39.4% 4.6% 19.6% 31.7% 5.1% 31.0% 1.6%

年　　代 人　数 プラトン アリストテレス キリスト カント ゲーテ シェイクスピア アンデルセン トルストイ ヘミングウェイ その他 回答数
70歳代 44 11 12 26 3 22 20 5 6 10 1 116

25.0% 27.3% 59.1% 6.8% 50.0% 45.5% 11.4% 13.6% 22.7% 2.3%
60歳代 219 82 50 110 31 70 123 27 26 41 4 564

37.4% 22.8% 50.2% 14.2% 32.0% 56.2% 12.3% 11.9% 18.7% 1.8%
50歳代 242 83 43 113 28 45 139 25 30 51 10 567

34.3% 17.8% 46.7% 11.6% 18.6% 57.4% 10.3% 12.4% 21.1% 4.1%
40歳代 461 142 101 246 38 99 223 60 30 89 15 1,043

30.8% 21.9% 53.4% 8.2% 21.5% 48.4% 13.0% 6.5% 19.3% 3.3%
30歳代 67 23 19 31 8 16 23 6 7 12 5 150

34.3% 28.4% 46.3% 11.9% 23.9% 34.3% 9.0% 10.4% 17.9% 7.5%
20歳代 8 1 0 3 0 3 6 1 0 5 1 20

12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 75.0% 12.5% 0.0% 62.5% 12.5%
合　　計 1,041 342 225 529 108 255 534 124 99 208 36 2,460

32.9% 21.6% 50.8% 10.4% 24.5% 51.3% 11.9% 9.5% 20.0% 3.5%

年　　代 人　数 ジェンナー パスツール コッホ ナイチンゲール シュバイツァー 野口英世 北里柴三郎 レントゲン マザー・テレサ その他 回答数
70歳代 44 6 9 5 18 9 26 13 21 11 1 119

13.6% 20.5% 11.4% 40.9% 20.5% 59.1% 29.5% 47.7% 25.0% 2.3%
60歳代 219 23 64 30 79 72 138 83 79 48 0 616

10.5% 29.2% 13.7% 36.1% 32.9% 63.0% 37.9% 36.1% 21.9% 0.0%
50歳代 242 19 59 25 86 31 167 77 106 42 4 616

7.9% 24.4% 10.3% 35.5% 12.8% 69.0% 31.8% 43.8% 17.4% 1.7%
40歳代 461 34 60 24 181 41 322 140 191 135 7 1,135

7.4% 13.0% 5.2% 39.3% 8.9% 69.8% 30.4% 41.4% 29.3% 1.5%
30歳代 67 3 10 7 32 3 42 15 27 20 1 160

4.5% 14.9% 10.4% 47.8% 4.5% 62.7% 22.4% 40.3% 29.9% 1.5%
20歳代 8 1 5 1 5 1 4 0 2 3 0 22

12.5% 62.5% 12.5% 62.5% 12.5% 50.0% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0%
合　　計 1,041 86 207 92 401 157 699 328 426 259 13 2,668

8.3% 19.9% 8.8% 38.5% 15.1% 67.1% 31.5% 40.9% 24.9% 1.2%

医療の世界で貢献した人物（3つまで選択可）

芸術の世界で才能が開花した人物・グループ（3つまで選択可）

世紀の大発見を成し遂げた人物（3つまで選択可）

哲学・宗教や文学の世界で活躍した人物（3つまで選択可）

・黄色＝各区分（年代、地域、業種）で回答率が最も高かった選択肢 

・水色＝それぞれの選択肢において各区分で回答率が最も高かった選択肢 

・オレンジ＝黄色と水色が重複した選択肢 
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年　　代 人　数 ナポレオン ビスマルク ガリバルディ チャーチル F・ルーズベルト ドゴール スターリン J・F・ケネディ サッチャー ｺﾞﾙﾊﾞﾁｮﾌ 回答数
70歳代 44 6 2 0 11 4 0 0 15 6 0 44

13.6% 4.5% 0.0% 25.0% 9.1% 0.0% 0.0% 34.1% 13.6% 0.0%
60歳代 219 18 16 2 30 13 6 1 84 34 15 219

8.2% 7.3% 0.9% 13.7% 5.9% 2.7% 0.5% 38.4% 15.5% 6.8%
50歳代 242 29 13 2 19 17 4 2 79 35 42 242

12.0% 5.4% 0.8% 7.9% 7.0% 1.7% 0.8% 32.6% 14.5% 17.4%
40歳代 461 71 28 3 22 46 13 6 143 74 55 461

15.4% 6.1% 0.7% 4.8% 10.0% 2.8% 1.3% 31.0% 16.1% 11.9%
30歳代 67 19 8 2 1 4 0 3 19 6 5 67

28.4% 11.9% 3.0% 1.5% 6.0% 0.0% 4.5% 28.4% 9.0% 7.5%
20歳代 8 2 1 1 1 1 0 1 1 0 0 8

25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%
合　　計 1,041 145 68 10 84 85 23 13 341 155 117 1,041

13.9% 6.5% 1.0% 8.1% 8.2% 2.2% 1.2% 32.8% 14.9% 11.2%

年　　代 人　数 リーダシップ 決断力 忍耐力 信念を貫く力 適材適所の活用 先見性 情報収集力 戦略眼 惹きつけ巻込む力 柔軟性 その他 回答数
70歳代 44 24 16 5 10 6 5 3 7 13 1 0 90

54.5% 36.4% 11.4% 22.7% 13.6% 11.4% 6.8% 15.9% 29.5% 2.3% 0.0%
60歳代 219 110 97 23 81 22 31 10 43 81 16 1 515

50.2% 44.3% 10.5% 37.0% 10.0% 14.2% 4.6% 19.6% 37.0% 7.3% 0.5%
50歳代 242 116 81 25 87 16 42 7 41 76 22 4 517

47.9% 33.5% 10.3% 36.0% 6.6% 17.4% 2.9% 16.9% 31.4% 9.1% 1.7%
40歳代 461 210 136 38 115 37 58 25 83 136 31 16 885

45.6% 29.5% 8.2% 24.9% 8.0% 12.6% 5.4% 18.0% 29.5% 6.7% 3.5%
30歳代 67 35 16 6 19 2 8 4 17 19 4 3 133

52.2% 23.9% 9.0% 28.4% 3.0% 11.9% 6.0% 25.4% 28.4% 6.0% 4.5%
20歳代 8 4 2 0 0 2 3 0 1 4 0 0 16

50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0%
合　　計 1,041 499 348 97 312 85 147 49 192 329 74 24 2,156

47.9% 33.4% 9.3% 30.0% 8.2% 14.1% 4.7% 18.4% 31.6% 7.1% 2.3%

年　　代 人　数 アメリカ イギリス フランス ロシア 中国 日本 ドイツ イタリア カナダ ブラジル インド スペイン
70歳代 44 38 1 1 23 21 4 3 0 0 0 0 0

86.4% 2.3% 2.3% 52.3% 47.7% 9.1% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
60歳代 219 205 7 5 166 187 22 17 1 0 0 2 0

93.6% 3.2% 2.3% 75.8% 85.4% 10.0% 7.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%
50歳代 242 219 17 4 169 199 29 15 1 0 0 8 0

90.5% 7.0% 1.7% 69.8% 82.2% 12.0% 6.2% 0.4% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%
40歳代 461 407 18 14 267 335 73 33 3 0 0 8 1

88.3% 3.9% 3.0% 57.9% 72.7% 15.8% 7.2% 0.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.2%
30歳代 67 55 5 4 35 45 9 4 0 0 0 3 0

82.1% 7.5% 6.0% 52.2% 67.2% 13.4% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%
20歳代 8 6 0 0 5 5 1 0 0 0 0 0 0

75.0% 0.0% 0.0% 62.5% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合　　計 1,041 930 48 28 665 792 138 72 5 0 0 21 1

89.3% 4.6% 2.7% 63.9% 76.1% 13.3% 6.9% 0.5% 0.0% 0.0% 2.0% 0.1%

ポルトガル オランダ ベルギー スイス ｵｰｽﾄﾘｱ ｽｳｪｰﾃﾞﾝ デンマーク ノルウェー イスラエル ｵｰｽﾄﾗﾘｱ その他 回答数
0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 94

0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0%
0 0 0 2 0 1 0 0 12 1 1 629

0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 5.5% 0.5% 0.5%
0 0 0 0 1 0 0 1 10 1 4 678

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 4.1% 0.4% 1.7%
0 0 0 1 2 0 0 0 20 0 12 1,194

0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 2.6%
0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 165

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 3.0%
0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 18

0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 5 3 1 0 1 46 3 19 2,778

0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 4.4% 0.3% 1.8%

世界大戦を再び起こさないためにとりわけ責任が重いと思う国

前問で回答された人物を選んだ理由（3つまで選択可）

ご自身の会社で働いてもらいたいと思う人物（1つ選択）
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＜地域別データ＞

地　　域 人　数 アルキメデス ピタゴラス コペルニクス ケプラー ガリレオ・ガリレイ ニュートン J・ワット エジソン
関東甲信越 358 29 46 23 5 127 131 13 176

8.1% 12.8% 6.4% 1.4% 35.5% 36.6% 3.6% 49.2%
北海道・東北 158 2 14 12 2 55 52 1 87

1.3% 8.9% 7.6% 1.3% 34.8% 32.9% 0.6% 55.1%
東海・北陸 201 12 22 16 0 65 75 8 111

6.0% 10.9% 8.0% 0.0% 32.3% 37.3% 4.0% 55.2%
中国・四国 213 25 22 14 2 63 70 7 118

11.7% 10.3% 6.6% 0.9% 29.6% 32.9% 3.3% 55.4%
九州・沖縄 111 14 10 7 1 42 36 2 60

12.6% 9.0% 6.3% 0.9% 37.8% 32.4% 1.8% 54.1%
合　　計 1,041 82 114 72 10 352 364 31 552

7.9% 11.0% 6.9% 1.0% 33.8% 35.0% 3.0% 53.0%

N・テスラ ｷｭﾘｰ夫人 ノーベル ライト兄弟 ダーウィン アインシュタイン ホーキング その他 回答数
9 15 40 75 64 175 24 6 958

2.5% 4.2% 11.2% 20.9% 17.9% 48.9% 6.7% 1.7%
2 7 19 28 24 80 14 4 403

1.3% 4.4% 12.0% 17.7% 15.2% 50.6% 8.9% 2.5%
2 11 21 36 30 100 11 3 523

1.0% 5.5% 10.4% 17.9% 14.9% 49.8% 5.5% 1.5%
3 13 38 31 33 106 12 4 561

1.4% 6.1% 17.8% 14.6% 15.5% 49.8% 5.6% 1.9%
0 6 18 21 15 52 8 0 292

0.0% 5.4% 16.2% 18.9% 13.5% 46.8% 7.2% 0.0%
16 52 136 191 166 513 69 17 2,737

1.5% 5.0% 13.1% 18.3% 15.9% 49.3% 6.6% 1.6%

地　　域 人　数 バッハ ダ・ヴィンチ ミケランジェロ ベートーベン モーツァルト シューベルト ゴッホ ピカソ プレスリー ビートルズ その他 回答数
関東甲信越 358 49 238 56 147 146 13 64 112 21 113 6 965

13.7% 66.5% 15.6% 41.1% 40.8% 3.6% 17.9% 31.3% 5.9% 31.6% 1.7%
北海道・東北 158 22 95 27 54 56 4 40 49 5 54 2 408

13.9% 60.1% 17.1% 34.2% 35.4% 2.5% 25.3% 31.0% 3.2% 34.2% 1.3%
東海・北陸 201 35 116 37 70 91 18 31 68 11 53 4 534

17.4% 57.7% 18.4% 34.8% 45.3% 9.0% 15.4% 33.8% 5.5% 26.4% 2.0%
中国・四国 213 37 128 31 86 78 8 51 64 7 69 5 564

17.4% 60.1% 14.6% 40.4% 36.6% 3.8% 23.9% 30.0% 3.3% 32.4% 2.3%
九州・沖縄 111 17 65 22 47 39 5 18 37 9 34 0 293

15.3% 58.6% 19.8% 42.3% 35.1% 4.5% 16.2% 33.3% 8.1% 30.6% 0.0%
合　　計 1,041 160 642 173 404 410 48 204 330 53 323 17 2,764

15.4% 61.7% 16.6% 38.8% 39.4% 4.6% 19.6% 31.7% 5.1% 31.0% 1.6%

地　　域 人　数 プラトン アリストテレス キリスト カント ゲーテ シェイクスピア アンデルセン トルストイ ヘミングウェイ その他 回答数
関東甲信越 358 110 75 172 40 91 197 49 32 78 11 855

30.7% 20.9% 48.0% 11.2% 25.4% 55.0% 13.7% 8.9% 21.8% 3.1%
北海道・東北 158 56 33 78 16 31 75 21 19 29 4 362

35.4% 20.9% 49.4% 10.1% 19.6% 47.5% 13.3% 12.0% 18.4% 2.5%
東海・北陸 201 61 49 105 20 57 101 21 22 38 8 482

30.3% 24.4% 52.2% 10.0% 28.4% 50.2% 10.4% 10.9% 18.9% 4.0%
中国・四国 213 73 48 112 21 49 109 22 13 38 11 496

34.3% 22.5% 52.6% 9.9% 23.0% 51.2% 10.3% 6.1% 17.8% 5.2%
九州・沖縄 111 42 20 62 11 27 52 11 13 25 2 265

37.8% 18.0% 55.9% 9.9% 24.3% 46.8% 9.9% 11.7% 22.5% 1.8%
合　　計 1,041 342 225 529 108 255 534 124 99 208 36 2,460

32.9% 21.6% 50.8% 10.4% 24.5% 51.3% 11.9% 9.5% 20.0% 3.5%

地　　域 人　数 ジェンナー パスツール コッホ ナイチンゲール シュバイツァー 野口英世 北里柴三郎 レントゲン マザー・テレサ その他 回答数
関東甲信越 358 32 74 29 139 54 256 115 139 84 3 925

8.9% 20.7% 8.1% 38.8% 15.1% 71.5% 32.1% 38.8% 23.5% 0.8%
北海道・東北 158 13 29 14 54 16 116 49 56 47 0 394

8.2% 18.4% 8.9% 34.2% 10.1% 73.4% 31.0% 35.4% 29.7% 0.0%
東海・北陸 201 15 42 19 79 30 122 63 90 53 5 518

7.5% 20.9% 9.5% 39.3% 14.9% 60.7% 31.3% 44.8% 26.4% 2.5%
中国・四国 213 18 39 23 85 37 138 57 91 52 3 543

8.5% 18.3% 10.8% 39.9% 17.4% 64.8% 26.8% 42.7% 24.4% 1.4%
九州・沖縄 111 8 23 7 44 20 67 44 50 23 2 288

7.2% 20.7% 6.3% 39.6% 18.0% 60.4% 39.6% 45.0% 20.7% 1.8%
合　　計 1,041 86 207 92 401 157 699 328 426 259 13 2,668

8.3% 19.9% 8.8% 38.5% 15.1% 67.1% 31.5% 40.9% 24.9% 1.2%

世紀の大発見を成し遂げた人物（3つまで選択可）

芸術の世界で才能が開花した人物・グループ（3つまで選択可）

哲学・宗教や文学の世界で活躍した人物（3つまで選択可）

医療の世界で貢献した人物（3つまで選択可）
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地　　域 人　数 ナポレオン ビスマルク ガリバルディ チャーチル F・ルーズベルト ドゴール スターリン J・F・ケネディ サッチャー ｺﾞﾙﾊﾞﾁｮﾌ 回答数
関東甲信越 358 48 23 6 32 24 8 5 124 56 32 358

13.4% 6.4% 1.7% 8.9% 6.7% 2.2% 1.4% 34.6% 15.6% 8.9%
北海道・東北 158 15 12 0 12 14 3 3 52 20 27 158

9.5% 7.6% 0.0% 7.6% 8.9% 1.9% 1.9% 32.9% 12.7% 17.1%
東海・北陸 201 33 8 2 19 17 4 3 54 42 19 201

16.4% 4.0% 1.0% 9.5% 8.5% 2.0% 1.5% 26.9% 20.9% 9.5%
中国・四国 213 33 18 1 18 19 5 2 68 24 25 213

15.5% 8.5% 0.5% 8.5% 8.9% 2.3% 0.9% 31.9% 11.3% 11.7%
九州・沖縄 111 16 7 1 3 11 3 0 43 13 14 111

14.4% 6.3% 0.9% 2.7% 9.9% 2.7% 0.0% 38.7% 11.7% 12.6%
合　　計 1,041 145 68 10 84 85 23 13 341 155 117 1,041

13.9% 6.5% 1.0% 8.1% 8.2% 2.2% 1.2% 32.8% 14.9% 11.2%

地　　域 人　数 リーダシップ 決断力 忍耐力 信念を貫く力 適材適所の活用 先見性 情報収集力 戦略眼 惹きつけ巻込む力 柔軟性 その他 回答数
関東甲信越 358 168 111 41 109 26 54 23 65 119 20 9 577

46.9% 31.0% 11.5% 30.4% 7.3% 15.1% 6.4% 18.2% 33.2% 5.6% 2.5%
北海道・東北 158 69 57 13 39 17 21 4 30 41 19 5 246

43.7% 36.1% 8.2% 24.7% 10.8% 13.3% 2.5% 19.0% 25.9% 12.0% 3.2%
東海・北陸 201 104 63 22 60 15 20 6 36 65 12 4 303

51.7% 31.3% 10.9% 29.9% 7.5% 10.0% 3.0% 17.9% 32.3% 6.0% 2.0%
中国・四国 213 107 81 13 67 16 35 10 40 58 17 5 342

50.2% 38.0% 6.1% 31.5% 7.5% 16.4% 4.7% 18.8% 27.2% 8.0% 2.3%
九州・沖縄 111 51 36 8 37 11 17 6 21 46 6 1 189

45.9% 32.4% 7.2% 33.3% 9.9% 15.3% 5.4% 18.9% 41.4% 5.4% 0.9%
合　　計 1,041 499 348 97 312 85 147 49 192 329 74 24 1,657

47.9% 33.4% 9.3% 30.0% 8.2% 14.1% 4.7% 18.4% 31.6% 7.1% 2.3%

地　　域 人　数 アメリカ イギリス フランス ロシア 中国 日本 ドイツ イタリア カナダ ブラジル インド スペイン
関東甲信越 358 314 16 18 243 264 51 33 2 0 0 6 1

87.7% 4.5% 5.0% 67.9% 73.7% 14.2% 9.2% 0.6% 0.0% 0.0% 1.7% 0.3%
北海道・東北 158 138 10 3 93 122 29 16 1 0 0 3 0

87.3% 6.3% 1.9% 58.9% 77.2% 18.4% 10.1% 0.6% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%
東海・北陸 201 186 8 3 136 160 21 7 0 0 0 4 0

92.5% 4.0% 1.5% 67.7% 79.6% 10.4% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%
中国・四国 213 193 9 2 139 170 25 10 0 0 0 6 0

90.6% 4.2% 0.9% 65.3% 79.8% 11.7% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%
九州・沖縄 111 99 5 2 65 88 15 6 2 0 0 3 0

89.2% 4.5% 1.8% 58.6% 79.3% 13.5% 5.4% 1.8% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0%
合　　計 1,041 930 48 28 676 804 141 72 5 0 0 22 1

89.3% 4.6% 2.7% 64.9% 77.2% 13.5% 6.9% 0.5% 0.0% 0.0% 2.1% 0.1%

ポルトガル オランダ ベルギー スイス オーストリアスウェーデン デンマーク ノルウェー イスラエル ｵｰｽﾄﾗﾘｱ その他 回答数
0 0 0 2 1 0 0 0 15 2 8 976

0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.6% 2.2%
0 0 0 0 1 0 0 1 3 1 8 429

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 1.9% 0.6% 5.1%
0 0 0 0 1 1 0 0 14 0 2 543

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 1.0%
0 0 0 2 0 0 0 0 10 0 1 567

0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.5%
0 0 0 1 0 0 0 0 5 0 0 291

0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%
0 0 0 5 3 1 0 1 47 3 19 2,806

0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 4.5% 0.3% 1.8%

前問で回答された人物を選んだ理由（3つまで選択可）

世界大戦を再び起こさないためにとりわけ責任が重いと思う国

ご自身の会社で働いてもらいたいと思う人物（1つ選択）


